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[5G - ¥2AZ ] 21
@1 sin6 OfEFEK( O )~&N —( O )FTHEZED. [ 1 ]

M2 cosB=1 MESE, sin (& [ 0 ]
M3 cosb=0. 8 &, sind ([ 0.6 ]

M4 cosb=0. 6 O&E, sind (F[ 0.8 ]

5 e=100/ 2sinwt DEABERIMEZEZL. &KEL 1004/ 2 1 =afEl 100 ]
fild 6 e=100sinwt NRAEEEMEEEZZ K. =AMEL 100 ] EEl 100/4 2 ]
BIRE 7 NFEcosb=1 DEE, TDEEEFADHM(R. L. C) [ R ]

i 8 RERDERIL(D) TRL, BIK (D) THD, (@) KEEAH 1 (@) [ kVA ]

R8O ZERDERREE V2n M 100V, ZRAIDEEFEEE V201 110V THREWS. BEEEEFE ¢ [%] K
Ko
BEEZEFE £ [%] (110-100)/100%100=10 [ 10[%] ]

il 10 ZEBRDERREE V2n B 210V, EEEEIE ¢ B 5 %THRIEWD ZRAIDEERERE V20 ZXKehd.
BRAEE V20 (V20-V2n)/V2nx¥100=5  V20=210+0.05%210=220.5 [ 2205 ]

B 11 IROZEEZBDNRT NLVETHER r21 (CHFDBERE T DONRT MLEIEONQD ENMNETR S0,

[ @ ]

B 12 ROZEELZDART MLEDONS@X TOEZENNESEINSES TER L.

7 @ [ A ]
© (@) [ D ]
1
LN @) [ C ]
RS @ [ B ]
Y A. X215, cos C. X911y, 8in 8
Vau (JD © B. o1z, cos O D. 7911y, 8in 0

RiRE 13 BOXEHET p A 1.64 %, BORUFZOIRET q Y 4.62 % THDEWND., HIF 80 %Dz
BOBEEZHR ¢ [%]ZKDK.
e=p-cosf+q-sinfX Y €=1.64*0.84+4.62*0.6=4.08

e= [ 4.08[%] ]

flRE 14 —IREHKE V1 A 6000V, TIREFE V2 H' 200V, FIREE PnH' 200kV-A OEBZEESEN DD, %Z (&
5%THD. ZRAZIEE LicESE, —IRIEHRER Is[A] SIEEEE Ps[kV-AlZkd K.

—IRE&ER 1=200/6=33.33A

—IRFEHEER Is[A] [ 33.33*%100/5=666.67 1 fEH8E= Ps[kV-A] [ 200*100/5=4000 ]



14 RIRE 15 BHDRIEOIIBEE Ps NP 500kV-ADESE, IR E—F> XA%Z ZKkdK. 2L, BESS
Pn (X 20kV-A &9 3,

g1 E—5> X%Z[%]=20*%100/500=4 [ %Z[%]=20*100/500=4 ]

P9EE 16 RCHSUL\T, TIRTRER 12n 5 20A, TRAICREL _ ,
e r21 740.1Q, TRAIICIBELEY 045> X x21 14 0.2 o = ,,‘5 12 T gy
Q, ERKE [ V2n H 200V THBEWNS, EHRIERABT .

p, ENRUTIILRET q, SEEA > E—F > 2A%Z[%] %R S e T mpge e

. | :

i v * 50
BAKIEABTp [ 0.1%20/200%100=1 ] 30D 4 I - I:]j][gn

BRRU7OIAETq [ 0.2¥20/200%100=2 ]

g E—5F> X%Z[%] [ J(1*1+2*%2)=/5 ]

fiRE 17 BEOREHET p 1 0.58%, BRRVUFZISZIET gt 9.30 %DEE#ENHD, i1 E—5F>
RA%Z[%] &, 7IE 80%DIHGEDEEZEEIFe[%]ZRD K.

SR> E—4> R%Z[%] [ /(0.58%0.58+9.3%9.3)=9.32 ]
EFEZEHRe[%] [ £=0.58%0.8+9.30%0.6=6.04[%] ]

fGIRE 18 TEAE—KEBE V1in 1 6600V, TIZEEN 50kV-A DEFESRN 5D, Tk E—F>A%Z (F4%Tdh
Do —IRFTHEEN Is[A]ZK K.

[=50/6.6=7.58 7.58*100/4=189.39A

—IRHEH8EIM Is[A] [ 189.39A ]
I 19 ZEFOEAFEERCAEI BN HzRLTVDN. [ KB ]
I 20 ZEEFOEERBR CAE I 2BENFMEERLTCVWSDH. [ & 1

B8 21 R=10[Q]DIO>HIF>ZRX G LZDEfZERD K.

G [ 1/10=0.1 18T [ S(Z—A>XK) ]

R 22 ZEZRICHBVWT, ERRIXERX V2n A 100V, EERHE Pi fn

M 180 W, BER Io B 10 A THDEWDS, CDOEFEEZED go =

[S], bo[S], BLEERFDHIE cosbo ZKsDK. @fn

P=V2n*V2n* go o=P/( V2n*V2n)=180/10000=0.018 i .
g g ( ) VJ;, gﬂ Yl] b(]

cosBo=P/(VI)=180/(100*10)=0.18

Y=I/V=10/100=0.1 2
bo=4(0.1*0.1-0.018*0.018)=0.098

go[S] [ 0.018 1bo[S] [ 0.098 172 cosbo [ 0.18 ]



12 [ 23 ROKT P1%Z Pi & Pc & P2 DBREFRRATER K.

PL=[ Pi+Pc+P2 ] Sl
P[W]

B 24 #HEn[%]=HEH/ ANDRERD L.

DT R)LF—
MEN[%] =HH/AH [ P2*¥100/P1 P2*100/(P2+Pi+Pc) ]
RIZE 25 ROE(FFSOADMERERUEDISITY, HiEERIED c
FEND, .
1 \- \
20 T A—+ .
, “#Ey %
= ke A
;| [ B ] B / ok
#
(%] / [ i 3
RE26 BAMEFEDORN. TOESOWABEMBOREESIE, 40— A AR
4 D 3
‘ 20 ' | - 2 T
BAMXFIEDE [ C 1 -. A
i JB
% 25 50 76 00 12
TOEEOMIBLIMEORME [ iE=i0E ] v B
BEICHT SMBEEE

8 27 ZEZROZBME nd[%]Z2RUERTH DN Pi DHIICADEIEFNS S5HY,

Pt
TR Ng = x 100
PiDHTICAZEME [ 24 ] P-t+| }Pi+t-P,
PIEE 28 KD RSZIDBED (1) & (2) DHHDLFESIRE =\

W Fzo (1) OEDCHENADTNDDM,

&
AV
ST

AVA

(1) [ d>BR—% ]
2 I A2 ]
(1)DEBC(HE [ 3 ]

RIE 29 IRDHEEBEOHAERZ. HAGE(IHE(CEBRUIAETU,
Conservative [  {R<FE972 ]

7.3 [ iron ] Al [ copper ]



8 RIE 30 ZE#ttan' 5 THIEE 10 kV-A OFMBHEDEEZEZR DX S(CHz

L, COZERD 1 RAIC 100 V OBEEMZ S, V3 OBEEZRDEORD ©)

=, | “%—iﬁiﬁ”!"..

V3=V1-V2=100-(100/5)=80 ‘ !-’:;';’_-’-’
e e

[ @ ] @ 160 @ 140 ® 100 @ 80 I .y

B8 31 ZEEZRD A-A FEROBRZTMSE Ko

—
-

BIRE 32 Y-Y ERICDVWTRR TV EDEENH,
®

® % 3 FARERIEFNZERERE U TRNDDT, SHAKREE(FREERE(CIINTG, BEREOV T HHELR

@ % 3 BERERESHEANEEEL, DRACIFRNBLOT, BEBENR, F2, Y BROPESIEL TE3REDHE
%S,

@ % 3 FARORNBIEIENRVSD, BEEENDVT &, CNARRERD T, A<OBERICHSREDEEZE5XS
RIRE 33 A-A FERICDVWTEAR TN EDIEEND,

[ © ]

O BERAELTE, BBEOSRTRATSS

Q@ EEBRO FTBEBHREDNLDC, BEEEL IBHACANSNS

@ COREESEE, REFOXER (KB REDLSIC, BEEEL ITBHACHANSND

RIEE34 3 BMS5 1 BH BELTS, BD 2 BICLDEGAEE THIEESEIEND.

[ @ 1 D Y-Y #E54% @ Y-A #5458 ® A-A FER @ V-V 515

I 35 A-A #EROEZTDINOBFE%Z PA. V-V ERDOINOFE% PY £ETB3EZD PY/PAZLKS 5HY.,

[ @ ] ® (2/3) @ (43/3) ® (/3/2) @ (/3)

FIRE36 V-V R CRIEOTENENZFEDCHRIN TSI EXRITFARIEND,
[ @ ] @ (2/3) @ (/3/3) ® (V3/2) @ (/3)
RIRE 37 20 kV-A DHEAEZESR 2 B%2RANT, V-V ERICUEES, CNICEGETE3=EamnEE PVKV-

Alaked &k

[ @ ] ® 2043 @ 20/3/2 ® 40/3 @ 40/3/2



[R5 -HlE] 25
RIE 1 BICHNT, r1=0.2 Q, x1=0.6 Q, r2 =0.0005 Q, x2=0.0015 Q, a = 20, V2n =100V, I2n
=1000 A THDEWD, TRANSHREUZIER r 21, x21 23R, HNE 60 %ICHIFDEDEEFET p [%],
BNRUTIIVIART q (%], BEEBHR e [%]ERDL.

r21=0.2/(20+20)+0.0005 =0.001 s Ty P
x21=0.6/(20%20)+0.0015 =0.003 a . _a
p=0.001*1000/100*100=1
q=0.003*1000/100*100=3
= : 8
r21 [ 000t ] x21 [0.003 ] :j'g,_@ 14 &Y, 7.
i c:osﬂ

p [ 1 ] a [ 3 ] GET)

e [ 1*0.6+3*0.8=3 ]
RISE 2 ZEROEEFERIRCHNT, TR REE V2nH 100V, FIFEET 10 A 1.5A, E\EEEOHE cosbht
0.267 THo = TDEERD PI[W], gO[S], bO[S]EKe L, _

7
P=VIcosf=100%1.5%0.267=40.05[W] — : o
go=P/( V2n*V2n)=40.05/(100*100)=0.004 15
Y=1/V=1.5/100=0.015 bo=y((0.015%0.015)-(0.004*0.004)) _ ]
Vou| 9 Yo bo

ZERDPI[W] [ 40.05 ]
go[S] [ 0.004 ] bO[S] [0.0145 (0.015) ] °
RISE 3 ZEROSEN 30000 kV-A, HEEEIE Pi A 50 kW, SEHEH 200 kW THZ. BREAEDR 80 %D
EE, 2EEIER nN[%], BLU(1/2)BEME n (1/2)[%]ZzRKkdK
LERME n[%]=(30000%0.8)/(3000%0.8+50+200)*100=98.97 [ 98.97 ]

(1/2)EREFNE n (1/2)[%]= (0.5%30000%0.8)/(0.5%3000%0.8+50+0.5%0.5¥200)¥100= [ 99.17 ]

RIZE4 ZERD LEFEHD HAPH 15000kW, FEETHEHE PN 57kW. &7REHE PcH' 101.3kW THB, COXE
28BN 1 BOS5 8 2R, SME 1/2 &, 8B |amT EkEansd., 2AME nd [%]Zke
L. 22U, AREFVFNOHEES 100%ET 3,

£HMZE nd[%]

=(8*15000+8%0.5*15000)/( 8*15000+8*0.5%15000+24*57+8%101.3+8*0.25%101.3)*100

=98.69 [ 98.69 ]

R 5 N1=10, N2=1000 &9, 12=2 [A] BiRE6 N1=1000, N2=10 &£3MUE, V2=20[V]

THNE, 11 BV SREN TSN THNIE, V1 FNL<SH
11/12=N2/N1  11=I2*N2/N1=2*1000/10=200 V1/V2=N1/N2  V1=V2*N1/N2=20*1000/10=
I1=[ 200 ]

vi=[ 2000 ]
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sHERFRIES
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(a) REH (;) REX




e 7 ERZERO—RAICERT, BESTSIUBNFTZERUTCTIRAZERL, —RAICER BIRED
BEZMELZ. ERETN 40 A ZRI XS —RAIDBEZRBLUCESS, EEST (& 80V, BAGTE 1200 W
ERUlc, COEESRD—IRAIN
BSHCESHIEN r12[Q]&/RNY
TOHIRA x12[Q)fEZ Kb
Ko

HiHs 8t JEAET S

P=I*I*r12=1200 .
r12=1200/(40*40)=0.75 O

te =ty

. = !
0 = wyt,

(a) BFEBEOAEERE (b) A E—5AEMDlESE

Z=V/1=80/40=2

X12=/(2*2-0.75*0.75)=1.85

ri2[Ql=[ 0.75 ] x12[Q]=[ 1.85 ]

fiRE 8 —REE 6600V, “REE 210V, &= 300 kV-A OEEZEZRENGD. COEEIROD_X =8
WU, T RCERERZRLUT, EJ—HE/EU}E%ﬂ"DT’_c CDEETD—REEN 300V, —RADEHNN 3.6 kW
THhoIz. RDBEEZRKD K,

—/REIEER=300/6.6=45.45A

P=I*I*r=3600

r=3600/(45.45*%45.45)=1.74[Q]

p=(1.74*45.45)*100/6600=1.2[%]

(L)BEDRENFET p (W] =[ 1.2 ]

J(1.2%1.2+4.38%4.38)=4.54[%]

(2)FEE1 > E—F > RX%Z[%] =[ 4.54 ]

BRXRUTOIAET q[%]

Z=V/1=300/45.45=6.6[Q]

X=/(6.6%6.6-1.74*1.74)=6.37[Q]

q=6.37*45.45*100/6600=4.38[%]

(3) BRRUZOIARET q[%] =[ 4.38 ]

€60=p*cosB+p*sin6=1.2*0.6+4.38*0.8=4.22[%]

(4) BNAHEMN 60 %, OEETDREEEZHE

€60[%]=[ 4.22 ]

fEieE 9 ERESE 10 kV-A, EARTIREE 200 V OHEEZEEZSEN 3 AHd. ROBBWICERK. LU,
ZERDELLLIE 15 THD.

(1) A-A #EHRDEZDFE PA [kV-AlERDHEK., =[ 10x3=30kVA ]
Q) ZE2%E 2 8HVT V-V EREULEEETDEE PV [kV-A] ZRDK, =[ 10x/3 kVA ]
(3) A-A FEREL, ERREFEZERLIZEED
—XRE7 11 [A]=[ 3.33x/3=5.77A ]
—RE7E 12 [A]=[ 50x/3=86.6A ]
BRUER (CRANDIER
I1 ‘[A]=[ 12'/a=50/15=3.33A ]

12 '[A] =[ 10000/200=50A 1



